

各 位

会 社 名 株式会社コシダカホールディングス 代表者名 代表取締役社長 腰 髙 博 (JASDAQ コード2157) 問合せ先 取締役執行役員 士 井 義 人 でループ管理担当 士 井 義 人 電話 027-280-3371

孫会社の異動(取得)に関するお知らせ

本日付けで孫会社の異動(取得)がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

当社グループは、「アミューズメント」「スポーツ・フィットネス」「観光・行楽」「趣味・教養」の4つの事業分野において「既存業種新業態」を展開する総合余暇サービス提供企業を目指しておりますが、このたび、当社子会社株式会社カーブスホールディングスが株式会社シュクランの全株式の取得を決定し本日付けで正式に子会社(当社孫会社)といたしましたのでお知らせいたします。

株式会社シュクランはカーブス店を19店舗運営しておりますので、これにより孫会社株式会社北海道コシダカと合わせたグループ直営店舗は32店舗(平成23年1月11日現在。株式会社カーブスジャパン直営店舗4店舗を除く。)となります。

《ご参考》

- (1) 株式会社カーブスホールディングスの概要(平成23年1月11日現在)

 - ②本 店 所 在 地 群馬県前橋市
 - ③代表者の役職氏名 代表取締役社長 腰髙 博(㈱コシダカホールディングス代表取締役社長)
 - ④事 業 内 容 カーブス (フィットネス) 店舗の運営等
 - ⑤設 立 年 月 日 平成20年10月17日
 - ⑥大株主及び持株比率 株式会社コシダカホールディングス 90%
 - ⑦子 会 社 株式会社カーブスジャパン (カーブス事業 F C本部) 株式会社北海道コシダカ (カーブス店舗の運営等)
 - ⑧資 本 金 20百万円

(2) 株式会社シュクランの概要(平成23年1月11日現在)

- ①商 号 株式会社シュクラン
- ②本 店 所 在 地 東京都中央区
- ③代表者の役職氏名 代表取締役社長 坂本眞樹 (㈱カーブスジャパン執行役社長)
- ④事 業 内 容 カーブス (フィットネス) 店舗の運営等
- ⑤設 立 年 月 日 平成22年12月20日
- ⑥資 本 金 3百万円

(3) 今後の見通し等

株式会社シュクランは特定子会社に該当いたしません。また当社財政状態並びに平成23年8月期連結業績 予想に対する影響は軽微です。

以 上